

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2019

ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ LASER

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΣΤΟΝ Ν.Α.Ο.Β.



Το Σαββατοκύριακο 23-24 Νοεμβρίου 2019 διεξήχθη στον **Ναυτικό Αθλητικό Όμιλο Βούλας** ο διασυλλογικός αγώνας κατηγορίας σκαφών **Laser 4,7 – Radial – Standard**.

Η συμμετοχή των αθλητών και αθλητριών από **18 Ομίλους** ήταν μεγάλη αριθμώντας τα **94** σκάφη συνολικά, στις κατηγορίες Ανδρών-Γυναικών και Αγοριών-Κοριτσιών. Εκτός από τους γειτονικούς ομίλους του Σαρωνικού και των γύρω περιοχών τη διοργάνωση τίμησαν με την παρουσία τους και ο Ν.Ο. Άνδρου, ο Ν.Ο. Πάρου, ο Ν.Ο.Αντίπαρου και ο Ι.Ο.Χαλκίδας.

Την πρώτη μέρα του αγώνα δεν είχε καθόλου αέρα και δεν πραγματοποιήθηκαν ιστιοδρομίες. Την δεύτερη μέρα ο καιρός ήταν ιδανικός για τους αγώνες κι ο ανατολικός άνεμος που φυσούσε στον χώρο που στήθηκε ο στίβος, με ένταση στους 8-12 κόμβους, επέτρεψε την ομαλή διεξαγωγή συνολικά 3 κουρσών.

Η αθλήτρια **Ν.Α.Ο.Β Μαρίνα Καγιαλή**, με την καθοδήγηση του προπονητή του ΝΑΟΒ Γιώργου Φλωρίδη, διακρίθηκε κερδίζοντας το έπαθλο για την 3^η θέση στα Laser RDL Γυναικών.

Μετά το τέλος των Ιστιοδρομιών, και αφού διαπιστώθηκε από την Επιτροπή Αγώνων ότι δεν υπήρχε καμία ένσταση, ο ΝΑΟΒ έκλεισε τον αγώνα με την απονομή των επάθλων στους νικητές, ανάλογα με την κατηγορία.



Στην φωτογραφία διακρίνονται από δεξιά οι: Κ. Καμαρωτός (Ταμίας ΝΑΟΒ), Ν. Δήμου (Σύμβουλος Αθλητικού Τμήματος ΝΑΟΒ) και οι νικητές του αγώνα.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα όλων των κατηγοριών έχουν ως εξής :

LASER 4,7

ΑΓΟΡΙΑ

1	ΣΚΟΝΔΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΟΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ (ΝΟΚ)
2	ΣΠΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΝΟΑΜΦΙΘΕΑΣ (ΝΟΑΜ)
3	ΒΑΛΙΑΔΗΣ ΙΑΣΩΝ	ΝΟΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (ΝΟΒ)

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

1	ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ	ΝΟΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ (ΝΟΚ)
2	ΑΡΒΑΝΙΤΙΓΕΩΡΓΟΥ ΣΟΦΙΑ	ΝΟΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ (ΝΟΚ)
3	ΤΣΙΑΣΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΝΟΑΡΤΕΜΙΔΟΣ (ΝΟΑΣ)

LASER RDL

ΑΝΔΡΩΝ

1	ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΝΟΕΙΡΗΝΗΣ ΦΙΛΙΑΣ (ΝΟΕΦ)
2	ΚΕΦΑΛΩΝΙΤΗΣ ΙΑΣΩΝ	ΝΟΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ (ΝΟΚ)
3	ΜΠΟΥΜΠΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΣΕΑΝΑΤΖΙΤΖΙΦΙΩΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (ΣΕΑΝΑΤΚ)

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

1	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΝΑ	ΝΟΚΑΤΟΙΚΩΝ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (ΝΟΚΒ)
2	ΖΑΜΙΤ ΜΑΡΙΑ ΛΙΛΗ	ΝΟΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ (ΝΟΒ)
3	ΚΑΓΙΑΛΗ ΜΑΡΙΝΑ	ΝΑΟΒΟΥΛΑΣ (ΝΑΟΒ)

LASER STD

1	ΛΑΓΑΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΝΟΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΝΟΠΦ)
2	ΜΠΟΥΓΙΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	ΝΟΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ (ΝΟΠΦ)
3	ΤΣΙΑΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΝΟΑΡΤΕΜΙΔΟΣ (ΝΟΑΣ)

Υ.Γ.

Στην ιστοσελίδα του ΝΑΟΒ (<http://www.naov.gr>) θα δείτε στιγμιότυπα από τον αγώνα.